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Exercice 1: (07pts) Soit la fonction f(z) = (1 — 2?) 1j_1 ().

1. Représentez graphiquement la fonction f.

2. f appartient-elle & L'(R) ? & L*(R) 7 a S(R) ?

3. Calculez f.

4. En déduire la valeur de l'intégrale suivante :

B siné — &£ cosé ’
1= ()

Exercice 2: (08pts) On donne les fonctions
f(x) = 1 g(z) et g(z) = 1p(z).
- . n2(£/9
1. Calculez f, g; puis montrez que f(£).g(&) = sin”(§/ )

(£/2)?

2. Peut-on affirmer que

2n [ fla).gtade = [ Fie).g)de v

Expliquez.

3. Déduire de ce qui précede la valeur de
7 / (1— coszg) cos & dt
R §
Exercice 3: (05pts) Soient deux fonctions u € L'(R) et v € L?(R). Montrez,
en utilisant la transformation de Fourier, que u * v € L*(R) et que

[u vz < lullz [[o]l 2.
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